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                   Årsberättelse 2021
Det har varit nästa 2 år som varit väldigt speciella med tanken på pandemin som vi har och vi har därför inte kunna genomföra några aktiviteter som vi brukar förutom vår arbetsdag som vi haft,  utan hoppas på att kunna ta nya tag med övriga aktiviteter inför kommande vinter. 
Den årliga arbetsdagen i sista helgen av september hade hyfsad uppslutning. Ca 20 personer möttes upp och hade en trevlig dag med umgänge blandat med arbete. 
Vi reparerade broar, gick igenom belysningen på elljusspåret, körde in ved m.m
Vi har även fått ett vindskydd med grillplats vid leden upp mot Skärsjön där Länsstyrelsen varit bidragande till. Även spångar efter den leden har setts över. 

Föreningen har investerat i en skoter Yamaha Viking 4 2014 för ledpreparering, röjsåg, skoterkälke, snöskydd för vinddrev efter 5 km skidspår, div skyltar för våra leder, info skylt på portalen.  
Föreningens mössor med tryck Sonfjällets Fritidsområden har sålts bra via vår hemsida och på aktiviteter och vi har inför kommande säsong beställt mera mössor som kommer att säljas av föreningen. 
Som vanligt har våra skidspår varit otroligt bra och det är Öhrmans förtjänst. Vi får mycket beröm och vi ska se till att hålla kvaliteten på våra spår framöver.
Våra anslutningsleder för skoter sladdas av frivilliga och har under året varit helt ok. Stugägare har tillgång till två sladdar, en står vid torget och den andra efter leden från torget ner mot slingan.

Många av våra medlemmar och skidåkare betalar medlemsavgifter och spårbidrag med swish, Vid betalning av medlemsavgiften, kom bara ihåg att ange namn, stugnummer och även mailadress om det finnes. 

På Föreningens hemsida (www.skarsjovalen.se) kommer det ut information om spåruppdateringar och vad som händer i området. Alla aktiviteter syns där.

Det är även en ypperlig plats för våra kära sponsorer att synas. 

Med vänliga hälsningar 

Sonfjällets Fritidsområden

genom Jonas Svan

Faktureringsadress: c/o Säterberg, Skogen 137, 840 70 Hammarstrand
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